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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Piirré pédkonseptiin nimen alle peréikkéin nelji neliotd a” 2 x 2.

1. (a) Osoitatodeksi tai vastaesimerkilld vidriksi, ettd jokaista kokonaislukua n kohti

==l

(b) Mdiriti Z( {Xr41 + 4xr2} ), kun x; = 3% cos (kn/3).

2.  Etsi reaaliset kisnteismuunnokset Z71[Y(z)], kun

5z

@ Y(@)= '(-3—2—_—1'5 +2
15z
®) Y@= 5N E oy
4z
(© Y() = 1

3. (a) Mik# on pienin positiivinen jakojdéinnos, kun jactaan luvulla 15 luku
14213 1 2013'% - 1305 + 314,

(b) Etsikaikki sellaiset kokonaisluvut n, jotka toteuttavat samanaikaisesti seuraavat
3 kongruenssiyhtdlod

n=3 mod7, n=6 modll, n=2 mod13.

4, (a) Osoita, etti jokaista kokonaislukua m kohti

ml'=m mod 77.

(b) Graafi G = (V,E), missi V = {v1,v2,..., 08} ja

E = {(v1, ), (v1, v2), (v2,v3), (v2, 6), (V2 v7), (v3, V), (4, v7), (vs, Vg), (v7, Vg)}.

i) Swuorita syvyyssetsintd graafille G aloittaen pisteestd vs. Esitd selkedisti etsin-
nin jérjestys ja lopuksi DFS-puu havainnollisesti kuvana.,
ii) Miti on d(v3)?
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- Taulukko z-muunnoksista.
x; = ka*™', a on vakio X(2) = —(z—Z—a)Z’ lz| > |a|
x; = cos(kwT), w, T ovat vakioita X(z) = zzz—(ZZZ_cf)zs(;wTj;)?}— T lz] > 1
x = sin(kwT), w, T ovat vakioita X(2) = 7 Zzzsircticé)a?") T lz] > 1
Ominaisuudet:

1 Z({xe—io}) = 2 ({x})
ko1

2. Z({Xksko}) = 2°X (@) = Y %277
p=0

3. Z({d*xi}) = X(z/a)

4. 2({k*x}) = (-z£)" X(2)

. ;
5. 2({xxyn}) =2 {pryk—p = X(2)Y(2)
p=0




